



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нефтеюганске индивидуальный предприниматель осужден за невыплату заработной платы

4 апреля 2017 года мировым судьей Нефтеюганского судебного района вынесен обвинительный приговор в отношении индивидуального предпринимателя, признанного виновным в совершении умышленной частичной невыплаты заработной платы работникам организации свыше трех месяцев. Судьей, виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 70 000 рублей.

В основу обвинительного приговора положены показания потерпевших, свидетелей и специалистов, а также иные доказательства, уличающих виновного в совершении преступления.

Напомним, что осужденный, в период с января по август 2015 года, частично не выплачивал заработную плату трем своим работникам, при этом имеющиеся на расчетных счетах и в кассе денежные средства, достаточные для выплаты заработной платы, расходовались им на расчеты с поставщиками и иные нужды, не являющиеся первоочередными. Причиненный потерпевшим ущерб, превышающий 170 000 рублей, был возмещен Муртаковым на стадии предварительного следствия.

Уголовное дело расследовано следователями Нефтеюганского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по ХМАО-Югре.

05 Апреля 2017

Адрес страницы:

https://hmao.sledcom.ru/Sledstvennaya_praktika_i_razyasneniya_dl/item/1115275